

Hárshegyi napközis tábor 2023.

Időpont: 2023.06.19-08.19.

Helyszín: Tiliána Hotel (1021 Budapest, Hárshegyi út 1-3.)

Kapcsolattartó:

Az aktuális táborvezető elérhetősége: **06/30 019-6106**

Szemere Bertalan Általános Iskola portája: **06/1 872-7801**

Résztvevő:

A nyári napközis tábort kizárólag az V. kerületi általános iskolák valamelyikével jogviszonyban álló diák veheti igénybe **(aki még nem fejezte be a 8. osztályt).**

A 8. osztályból elballagott diákokat nem áll módunkban fogadni.

Az iskolások és a kerületi óvodások táboroztatása idén is egy helyen történik.

Szállítás:

Busszal, indulás az iskola előtt kb. **8:00**-kor, a táborból visszaindulás kb. **15:30**-kor, péntekenként **14.30**-kor. Kérjük, hogy pontosan érkezzenek gyermekeikért! (16.00, illetve 15.00 órára)!

Költség:

Megegyezik az év közben fizetendő étkezési díjjal, melyet előre, CSAK ÉS KIZÁRÓLAG 7:00-9:00 ÓRÁIG LEHET BEFIZETNI, KIZÁRÓLAG A SZERDAI ÜGYELETI NAPON személyesen, készpénzzel az iskolában a következő hétre vonatkozóan. A befizetésről átvételi elismervény készül.

Az étkezési kedvezmény, illetve térítésmentesség a nyári tábor alatt is érvényes az erre jogosult diák számára.

A táborba jelentkezők estében, amennyiben hétfőn nem jelenik meg a gyermek és hétfő reggel 8:00-ig nem jelzi a szülő, a táborvezető részéről törlésre kerül az egész hét, nem fogadjuk a tanulót a hét során és a befizetett összeg sem kerül visszatérítésre. Ezt egy nyilatkozatban veszi tudomásul a szülő.

A kedvezményre és térítésmentességre jogosultak esetében is kötelező minden szerdán jelentkezni!” Beeső” tanulót nem tudunk fogadni! A táborba csak az jöhet, aki előző héten befizette a térítési költséget, illetve jelentkezett, mert ez alapján rendeljük a buszt és az étkezést.

Étkezés:

tízórai, ebéd, uzsonna

Az egyéni igényeket a befizetéskor/ jelentkezéskor kell jelezni.

Foglakozások:

A tanulók a tábor ideje alatt különféle programokon (kézműves, sportfoglakozások, előadások) vesznek részt.

Orvosi ügyelet:

A tábor ideje alatt folyamatosan lesz saját védőnői szolgálat. Kérjük a tábori jelentkezési lapon körültekintően kitölteni a diákok egészségügyi állapotára vonatkozó kérdéseket!

A tábor megkezdésekor a szülőknek nyilatkozni kell, hogy a gyermeke egészséges!
Ammennyiben a tanuló megszakítja a táborozást, újra nyilatkoznia kell!

A szálloda parkjában található medence napi 1-1 órában áll a táborozó tanulók rendelkezésére. **Úszósapka, papucs, fürdőruha használata kötelező!**

Jelentkezési határidő:

2023.05.25-ig kérjük visszaküldeni a jelentkezési lapokat!

Az első heti tábort 2023.06.05-06.07-ig kérjük készpénzben befizetni az iskola gazdasági irodájában és a szülői nyilatkozatot is ott kell személyesen aláírni!

Minden kedves tanulónak jó táborozást, szép élményeket kívánunk a nyári szünetre!

Budapest, 2023.05.17.

Vezetőség